

学校 2022 年校级教师教学能力大赛圆满举行

1月7日，学校2022年校级教师教学能力大赛在100人厅举行，腾讯会议同步开展现场直播，我校18支教师团队参加了比赛。大赛邀请了四川西南航空职业学院刘桦副院长、2021年全国职业院校教师教学能力大赛二等奖获得者雷朝晖副教授、全国技工院校教师职业能力大赛获奖者刘蜀副教授担任评委，大赛由教务处负责组织实施。





本次大赛分为现场展示和文本评分两个阶段进行，现场展示环节为6分钟的实施报告展示和8分钟的无学生授课展示。经过激烈的角逐，大赛最终评选出汽车工程学院杨敏团队、铁道工程学院彭锐团队、机械工程学院王燕团队作品荣获一等奖，其余团队作品分别荣获6个二等奖，9个三等奖。通过本次大赛，学校综合各参赛队伍具体情况，遴选出11支教师团队参加学校2022年教师教学能力大赛校级集训队。



最后，刘桦副院长代表评委团队对本次大赛进行综合点评，重点对作品内容选取、教学设计、团队表现、参赛技巧、比赛策

略的制定等方面提出了意见和建议。教务处江辉副处长就全国职业院校职业技能大赛教学能力比赛导向进行了解析，要求各校级集训队从参赛作品的真实性、课堂教学的有效性、教学能力的示范性、教学资源的利用率等方面进行优化和完善，为2022年学校参加全国职业院校职业技能大赛做好准备。



本次大赛的举办，秉承了“以赛促教、以赛促研，以赛促建、以赛促改”的办赛思路，不仅可以锤炼教师的教学技能，提高院校课堂教学效果，而且更能发挥正向引导作用，落实立德树人根本任务，助力“三教”改革，推动教育评价创新，提升职业教育的育人质量。